На основу чланa 24. став 2. Закона о јавним агенцијама („Службени гласник РС“, бр. 18/05, 81/05-исправка) и  члана 14. Статута Агенције за реституцију („Службени гласник РС“, бр. 11/12 и 101/12), Управни одбор Агенције за реституцију на 27. седници одржаној дана 9. децембра 2016. године, доноси Одлуку којом оглашава:
ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА РЕСТИТУЦИЈУ

Радно место: Директор Агенције за реституцију, Београд

Кандидат за директора Агенције за реституцију мора да испуњава услове из члана 22. Закона о јавним агенцијама („Службени гласник  РС“, бр. 18/05 и 81/05 - исправка) и то :
· да је пунолетан држављанин Републике Србије; 

· да има стечено високо образовање из области правне науке - на студијама другог степена (дипломске академске студије –мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије) односно на основним студијама у трајању од најмање четири године;

· да има положен правосудни испит;

· да има најмање пет година радног искуства у области имовинско-правних односа;
· да се против њега не води истрага и да није подигнута оптужница за кривична дела која се гоне по службеној дужности; 
· да није осуђиван на казну затвора дужу од шест месеци;
· да поседује највиши ниво самосталности и одговорности у раду, менаџерске способности, способност тимског рада, добре пословне комуникације, прилагодљивост радној средини, креативности у раду;

· да кандидат лично и са њим по закону повезана лица немају поднет захтев за остваривање права на враћање имовине и обештећење у складу са Законом о враћању одузете имовине и обештећењу; 

· да достави План рада Агенције за реституцију за период од пет година. 

Пријава на јавни конкурс и докази који се прилажу уз пријаву
Као доказ о испуњавању услова из овог конкурса, кандидат је обавезан  да уз пријаву поднесе :

· биографију која мора да садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, ЈМБГ, адресу становања, контакт телефон, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства са кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс, елементе који доказују стручност у једној или више области из делокруга рада Агенције за реституцију, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања;
· исправе којим се доказује дужина и врста радног искуства у струци (потврде, решења и друге акте из којих се види на којим пословима и са којом стручном спремом је стечено радно искуство), у оригиналу или овереној фотокопији; 

· оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству; 

· оверену фотокопију дипломе или уверења о стеченом високом образовању;
· оверену фотокопију уверења о положеном правосудном испиту;
· оверену фотокопију радне књижице; 

· уверење надлежног органа не старије од шест месеци да против кандидата није покретнута истрага, нити подигнута оптужница, односно да се не води кривични поступак за кривична дела за која се гони по службеној дужности;
· уверење надлежног органа не старије од шест месеци да  кандидат није осуђиван на казну затвора дужу од шест месеци;
· оверену изјаву кандидата дату под кривичном и материјалном одговорношћу, да кандидат лично и са њим по закону повезана лица немају поднет захтев за остваривање права на враћање имовине и обештећење у складу са Законом о враћању одузете имовине и обештећењу (изјава о непостојању сукоба интереса); 

· План рада Агенције за реституцију за период од пет година.
Рок за подношење пријава на конкурс је 15 дана.  Рок почиње да тече наредног дана од дана објављивања конкурса у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или овереној фотокопији неће се разматрати. (Изјава кандидата о непостојању сукоба интереса за коју се утврди да је неистините садржине повлачи одбацивање пријаве).   
Пријаве се подносе Агенцији за реституцијu, на адресу: Београд, улица Масарикова број 5, писаним путем у затвореној коверти са назнаком „за  јавни конкурс за избор директора“. 
Сва обавештења о овом  јавном конкурсу даје  Гордана Чумић, помоћник директора у Сектору за опште и заједничке послове Агенције за реституцију, телефон: 011/3061-640.

Поступак спроводи Управни одбор Агенције за реституцију, најдуже до 15 дана од дана истека рока за подношење пријава и у том поступку саставља списак кандидата који испуњавају услове за именовање директора. После спроведеног изборног поступка, Управни одбор саставља листу кандидата који су у изборном поступку постигли захтевани резултат и подноси је Влади Републике Србије.

Директора Агенције за реституцију именује Влада са листе кандидата коју је поднео Управни одбор.

Директор Агенције за реституцију именује се на период од 5 година.
Јавни конкурс оглашава се у „Службеном гласнику Републике Србије“ и дневном листу „Вечерње новости“ у издању за целу Републику Србију, а биће објављен и на интернет страници Агенције www.restitucija.gov.rs.
